ВТОРНИК, 26 ДЕКАБРЯ / 2023





Людмила Бабушкина приняла участие в заседании Президиума Совета законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании

Максим НАЧИНОВ

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА приняла участие в заседании Президиума Совета законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации. На заседании, которое провели заместитель сопредседателя Совета законодателей. заместитель председателя Государственной думы Ирина ЯРОВАЯ и первый заместитель председателя Совета Федерации Андрей ЯЦКИН, обсудили темы здоровьесбережения детей и реализацию поручений Президента Российской Федерации.

Вице-спикер Государственной думы Ирина Яровая в своем выступлении акцентировала внимание на приоритетных задачах, стоящих перед депутатами Госдумы и ее профильных комитетов, в части реализации стратегии комплексной безопасности детей в России на период до 2030 года. Она подчеркнула, что по инициативе парламента приняты законы о защите детей от пропаганды суицида в Интернете, горячем питании школьников, лекарственном обеспечении детей, запрете мобильных телефонов на уроках и вейпов.

Председатель Совета Федерации Андрей Яцкин отметил, что здоровьесбережение детей - одна из приоритетных задач социальной политики страны, закрепленная в Стратегии комплексной безопасности детей до 2030 года.

Также члены президиума обсудили во-

просы поддержки отечественных производителей и обеспечения технологического суверенитета. Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина обратила внимание зампредседателя Госдумы Ирины Яровой и первого зампредседателя Совета Федерации Андрея Яцкина на необходимость поддержки отечественных предприятий, которые производят огнеупорные изделия.

- Наша задача - оказать помощь отечественным огнеупорным предприятиям, мощностей которых достаточно для удовлетворения внутреннего спроса, отметила Людмила Бабушкина.

По итогу официальной встречи участники заседания выработали алгоритм конкретных действий по всем рассматриваемым вопросам. После этого в Колонном зале Дома Союзов состоялось заседа-

ние Совета законодателей, посвященное 30-летию Федерального Собрания Российской Федерации. Провели заседание сопредседатели Совета - председатель Государственной думы Вячеслав Володин и председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко. Перед законодателями выступил Президент Российской Федерации Владимир Путин.

В своем выступлении Владимир Владимирович поздравил депутатов и сенаторов с 30-летием Федерального Собрания и Конституции. Глава государства отметил вклад депутатов и сенаторов в развитие парламентской дипломатии. Он подчеркнул, что сегодняшний успех России и ее стабильность невозможны без эффективного сотрудничества между органами власти и диалога с обществом.

Депутаты Законодательного Собрания приняли участие в благотворительной акции «Ёлка желаний»

Максим НАЧИНОВ

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА, председатель комитета по бюджету, финансам и налогам Пётр СОКОЛЮК, председатель комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления Михаил ЗУБАРЕВ, заместитель председателя комитета по вопросам законодательства и общественной безопасности Игорь АКСЁНОВ стали участниками Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний».

- Нам очень приятно дарить детям подарки, которые они с нетерпением ждут в преддверии Нового года. Александру из села Чернокоровского я подарю велосипед и надеюсь, что наступающий год будет для него счастливым и успешным.

Всех детей и их родителей я поздравляю с Новым годом и желаю, чтобы их мечты всегда сбывались, - подчеркнула Людмила Бабушкина.

Михаил Зубарев отметил, что с большим удовольствием исполнит пожелание Романа из Екатеринбурга, мечтающего об умной колонке. Пётр Соколюк приобретет графический планшет для девочки Аруужан. Игорь Аксёнов осуществит мечту маленького *Семёна* о конструкторе и вручит подарок его сестре Ане.

В Свердловской области акция «Ёлка желаний» проходит уже пятый год. Ее цель - подарить радость и ощущение новогоднего волшебства детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Волонтеры региона собрали более 2 000 писем с пожеланиями детей. Снять шар с елки и сделать кому-то новогодний подарок может каждый.



Депутаты исполнят новогодние желания детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации